ورقة عمل  في المسائل الكلاميّة في الجمع والطّرح

1)عدد البنات في مدرسة مريم بواردي  479 بنتًا . عدد البنات اكثر من عدد الأولاد بـِ 27. 
1) ما هو عدد الأولاد ؟
التّمرين : ________________

الجواب :_________

ب ) ما هو  عدد طلاب المدرسة؟
التّمرين : ________________

الجواب :_________
  ********************************
2) معلوم أنّ وزن سمير 79 كغم .وزن أخته سميرة أقل بـٍ 19 كغم من وزن أخيها .جد وزن سميرة 
التّمرين : ________________
     الجواب :_________
3) في الباص 234 مسافرًا.صعد  في المحطة الاولى 43 مسافرًا . لكن في المحطة الثانية نزل 78 مسافرًا. كم مسافرًا بقي في الباص؟
التّمرين : ________________

الجواب :_________

        ******************************
4) قصة تحوي 1256 صفحة . قرأ رامي حتى نهاية الأسبوع  879 صفحة . كم صفحة عليه أن يقرأ لأنهاء القصة؟
التّمرين : ________________

الجواب :_________

 *******************************
5) صعد أمير الى قمة جبل يبلغ ارتفعه 3452 م. بسبب الثلوج اضطر ان ينزل حتى ارتفاع 2306 م . كم مترًا نزل أمير؟
التّمرين : ________________

الجواب :_________

6) قرأ  امير 78 صفحة من كتابه في اليوم الأول وقرأ 215 صفحة في اليوم الثّاني .
أ ) ما هو عدد الصفحات التي قرأها أمير في اليومين معًا ؟ 

التّمرين : ________________

الجواب :_________

ب) بكم يزيد عدد الصفحات التّي قرأها في اليوم الثّاني عمّا قرأه في اليوم الأول ؟ 

التّمرين : ________________

الجواب :_________

                    ********************
7) اشترت هند كتاب حساب بـِ 112 شيكل  وكتاب تاريخ بـِ 68 شيكل  أعطت للبائع ورقة نقدية من فئة 200 شيكل. كم شيكلاً يرجع لها البائع؟
التّمرين : ________________

الجواب :_________

8) دفع سمير للبائع مبلغًا مقداره 2000 شيكلاً . وقد ارجع له البائع 956 شيكل . كم يكون ثمن الأغراض التي اشتراها؟
التّمرين : ________________

الجواب :_________

                    ******************
9)في قفص للدّجاج 900 دجاجة . هرب منها 132 دجاجة . استطاع صاحبها ارجاع 45 دجاجة .كم دجاجة اصبح الآن في القفص؟
التّمرين : ________________

الجواب :_________

                    *********************
10) في السينما يوجد 1900 مقعدًا . أدارة السينما باعت1395 تذكرةً لأحد العروض . كم مقعدًا بقي خاليًا في قاعة السينما؟
التّمرين : ________________
 الجواب :_________
11) مجموع النّقاط التّي حصل عليها الصّف الخامس في اليوم الرّياضي في العام الماضي 2143 نقطةً . في هذه السّنة حصل الصّف على 817 نقطة زيادة . على كم نقطة حصل الصّف هذه السّنة ؟
التّمرين : ________________
     الجواب :_________
                ********************

12) في أحد اليام باع دكان 322 كيسًا من الحليب وفي اليوم الثّاني باع 63 كيسًا  أقل مما باعه في اليوم الأول. 
أ) كم كيس حليب باع الدكان في اليوم الثّاني ؟
التّمرين : ________________
 الجواب :_________
ب) كم كيس حليب باع في اليومين معًا ؟

التّمرين : ________________
 الجواب :_________
13) أمامك قائمة بأسعار بعض الملبوسات التي تباع في أحد الدّكاكين :

	  قميص
	 بنطلون 
	بلوزة
	  قبعة 

	  149 شيكل
	290  شيكل
	  137 شيكل    
	  69  شيكل 


أ ) كم شيكلاً يدفع شادي لشراء بنطلون وقميص ؟

التمرين : _____________

الجواب

ب ) مع سعاد 500 شيكلاً . تريد شراء بلوزة وبنطلون , هل تكفي النقود ؟

التّمرين : ________________
 الجواب :_________
ج ) أرادت سامية شراء جميع الملبوسات أعلاه .كم شيكلاً ستدفع؟  
التّمرين : ________________
 الجواب :_________
